

ニュースレター 2018年第1号（4月）の修正について

ニュースレター2018年第1号（4月）P. 12-14に掲載の役員名簿に誤植がございましたので、ここに訂正申し上げます。本件につき、お詫び申し上げます。

<P. 13上段：東京歯科大学短期大学>

誤 ○杉戸 博記（歯科衛生学科，教）

正 杉戸 博記（歯科衛生学科，教）

平成30年5月16日

特定非営利活動法人日本歯周病学会

広報委員会